



## **Житель Губкина предстанет перед судом за причинение смерти приятелю в ходе распития спиртного**

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего жителя Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 5 марта 2018 года компания мужчин распивала спиртное в квартире обвиняемого. Находясь в состоянии опьянения, хозяин стал нелюбезно высказываться в адрес сына одного из своих гостей. Мужчины поссорились, в ходе ссоры обвиняемый избил приятеля. Утром 6 марта он обнаружил, что 48-летний потерпевший скончался. В этот же день мужчина написал явку с повинной.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1227535>